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2 апреля 2011 года впервые в Тюмени стартует серия семинаров по технике альпинизма! Семинары будут проходить каждый выходной апреля в черте города Тюмень (2.04, 9.04, 16.04,23.04) и плавно перенесутся в начале мая на скальные массивы Урала. Т.е. в итоге две части семинара. Проводящая организация Тюменская Региональная Федерация Альпинизма, с инструкторским составом.
На семинарах ребята будут изучать навесные переправы сделанные из веревок через горные реки, технику полиспаста, передвижению в связках по горной местности, взаимодействие связок, специальные альпинистские узлы, организация спасательных работ в высокогорной зоне силами малой группы, взаимодействие спасательных подразделений. Так же в середине апреля приедет специалист из города Москва и проведет двухдневный семинар по лавинной безопасности,  с выдачей сертификатов от Федерации Альпинизма России, ребята научаться правильной оценке лавиной опасности района, движению по снежным горным склонам в условиях сильных снегопадов, организации спасательных работ при попадании группы в лавину, изучат последние модели датчиков для быстрого поиска людей в лавинах.
Ведь все знают что самая большая опасность в горах – это сам человек, незнающий правил и правильных технических приемов. Поэтому данная серия семинаров будет проходить ежегодно в Тюмени, для всех желающих совершать восхождения безаварийно и правильно!

Семинар стал возможен при поддержке компании «ВЕНТО»(Москва), компании «МАНАРАГА» (Тюмень), Федерации Альпинизма России.
