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"ЛЕСНАЯ СКАЗКА 2012"

СОРЕВНОВАНИЯ ПО СКАЛОЛАЗАНИЮ
НА ЕСТЕСТВЕННОМ РЕЛЬЕФЕ
"БИТВА СКАЛОЛАЗОВ"

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении соревнований

ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ ФЕСТИВАЛЯ.
"Битва скалолазов" состоится 18 августа 2012 г. Место - Горный курорт «Лесная сказка», Скальный парк. Ущелье Ой-Карагай, Алматы, Казахстан. 

Проезд к месту проведения фестиваля: Горный курорт «Лесная сказка»  Алматинская область, Талгарский район. С 8.30 от Центрального Стадиона до места проведения фестиваля и обратно будет курсировать автобус.

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ:

Соревнование скалолазов на естественном рельефе "Битва скалолазов"– составная часть программы Александра Кленова "Скалы для каждого", основной целью которой является популяризация и пропаганда активного, здорового образа жизни и горных видов спорта, объединение любителей скалолазания, горного туризма и альпинизма. Создание тренировочных полигонов на скалах, выявление сильнейших скалолазов на естественном рельефе и передача их опыта начинающим.


ОГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ:

Горный курорт «Лесная сказка», орг.комитет по проведению "Горного фестиваля "Лесная сказка 2012".


ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ:

· Скалолазание на трудность для детей.

· Скалолазание на трудность для начинающих

· Скалолазание на скорость на установление рекорда «Лесной сказки».

· Соревнования по преодолению трассы виа-феррата

Программа рассчитана на участников, имеющих разный опыт, знания и умения в скалолазании и горовосхождениях, а также на всех любителей активного отдыха на природе.

На протяжении всего дня будут проводиться активные игры и конкурсы с аниматорами,  музыка на площадках парка, гарантируется, хорошее настроение в приятной компании, красивая природа и свежий воздух.

Праздничное закрытие фестиваля, заключительный костер и концерт.

ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЙ РЕГЛАМЕНТ СОРЕВНОВАНИЙ.

18 августа – день заезда, встреча и регистрация участников. Предварительные заявки просьба присылать по электронной почте:  rockclimber@bk.ru

· Регистрация участников с 9-00 до 12-00 

Старты в разных видах программы продлятся с 10-30 до 18-00,

·  10-30 до 18-00 Старты на виа-феррате 

- Участники по очереди, на время, проходят трассу  виа-ферраты с верхней страховкой, и с соблюдением правил самостраховки. Побеждает- показавший наименьшее время прохождения.

Страховочное снаряжение предоставляются организаторами. Будет фиксироваться отдельный командный зачет для семей из 3х человек.

·  10-30 до 18-00 Старты для начинающих (дети и взрослые) .

 - Одна трасса с верхней страховкой. Результаты по высоте подъема и затраченному времени на прохождение. Отдельный зачет для разных групп. 

· 10-30 до 18-00 Старты для детей  

- Одна трасса с верхней страховкой. Результаты по высоте подъема и затраченному времени на прохождение. Зачет в 3х возрастных группах: до 7 лет, 8 – 11 лет , 12-15 лет.

· 10-30 до 18-00 Соревнования на скорость на установление рекорда «Лесной сказки»

1й этап - квалификация мужчин и женщин по короткой трассе, по окончании

2й этап – Финалы для 10 мужчин и женщин, показавших лучшие результаты в квалификации по самой длинной трассе «Сказочной скалы». Победителем становится  спортсмен, затративший наименьшее время на преодоление рекордного маршрута.

 18-00 - награждение, праздничный костер и концерт.

ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ.

К стартам фестиваля допускаются все желающие, не имеющие медицинских противопоказаний к занятиям спортом.

- В соревнованиях начинающих, принимают участие только  новички, не имеющие спортивного разряда по скалолазанию. 

- Участвующие в соревнованиях на установление рекорда «Лесной сказки».не имеют права заявляться на «новичковую» или «детскую» трассу.

- В детские соревнования допускаются дети до 15 лет включительно, рекомендованный младший возраст 5 лет, участие более младших детей, определяется судьями на месте соревнований индивидуально.


ФИНАНСИРОВАНИЕ.
Финансирование соревнований и формирование призового фонда производится за счет средств, проводящей организации и спонсоров. 


БЕЗОПАСНОСТЬ.

Ответственность за квалификацию инструкторов, судей и безопасность применяемого судейского снаряжения несут проводящие организации. Ответственность за выполнение участниками требований безопасности дистанций, несут представители, тренеры и сами участники фестиваля. 


ПОБЕДИТЕЛИ.
Победителей соревнований определяет Главная судейская коллегия в соответствии с условиями проведения соревнований. Награждение победителей и призеров, за счет проводящей организации и спонсоров, во время подведения итогов и закрытия фестиваля. 


КОНТАКТЫ.

e-mail: rockclimber@bk.ru

Главный судья соревнований                                          Александр Кленов

                                                                                                                     Заслуженный Мастер Спорта,    

                                                                                                          Международный подготовщик трасс

Положение является ПРИГЛАШЕНИЕМ на соревнования.

