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                    РЕГЛАМЕНТ
Первенства г. Москвы по скалолазанию

               18 – 19 февраля 2012 г.
Дисциплина – лазание на трудность
Соревнования проводятся по адресу: город Щербинка, ул. Юбилейная. д. 3-А

 Программа соревнований: 
18 февраля:
10.00-10.30 - регистрация девочек-подростков 

10.45- демонстрация трасс и старт квалификации. По окончанию квалификации (ориентировочно  в 13.00)  начало финалов девочек-подростков по окончанию финала награждение.
13.00-13.30- регистрация мальчиков-подростков. 

По окончании старта квалификации девочек-подростков  (ориентировочно в 13.45) -  демонстрация трасс и старт квалификации для мальчиков-подростков. 

По окончанию квалификации (ориентировочно  в 16.00)  начало финалов мальчиков-подростков по окончанию финала награждение.

16.00-16.30 - регистрация младших девушек. 
По окончании старта квалификации мальчиков - подростков (ориентировочно в 16.45)  - демонстрация трасс и старт квалификации для младших девушек,
По окончании квалификации – старт финалов для младших девушек по окончанию финала награждение.

 19 февраля:

10.30-11.00 – регистрация младших  юношей.

11.15- демонстрация трасс для младших  юношей. Сразу по окончании демонстрации – старт квалификации. По окончанию квалификации финал и награждение. 
12.00-12.15 – регистрация старших девушек и юниорок.

12.30- демонстрация трасс для старших девушек и юниорок. Сразу по окончании демонстрации – старт квалификации. По окончанию квалификации финал и награждение
13.15-13.45- регистрация старших юношей и юниоров
14.00 -  демонстрация трасс для старших юношей и юниоров. По окончанию квалификации финал и награждение 

Квалификация проводится по двум открытым трассам. Подростки мальчики, подростки девочки, младшие юноши и девушки делятся на две группы в соответствии с молодежным рейтингом г. Москвы. 

Первая группа стартует по первой трассе, вторая - по второй. В каждой группе вначале стартуют спортсмены, заявленные после установленного срока и не имеющие баллов в молодежном рейтинге, в конце - сильнейшие (в соответствии с молодежным рейтингом г. Москвы). После прохождения всей группой своей трассы, группы меняются местами (первая группа стартует по второй трассе, вторая по первой). Стартовый порядок внутри группы не меняется.

В финал выходят 10 юношей и 10 девушек из каждой возрастной группы (но не более 75% участников).

Стартовый взнос за участие в соревнованиях 150 рублей 

Заявившиеся после 13 февраля стартуют первыми номерами, независимо от рейтинга.

Организаторы соревнований оставляют за собой право изменять регламент в зависимости от обстоятельств.

Внимание наличие сменной обуви обязательно!

Пункты положения:
4.2. Первенство Москвы:

- лазание на трудность – квалификация (2 открытые трассы) и финал (закрытая трасса) 
5. Требования к участникам соревнований и условия их допуска
К спортивным соревнованиям допускаются спортсмены, являющиеся членами Федерации, или имеющие принадлежность к физкультурно-спортивным организациям, являющимся членами Федерации.
В спортивных соревнованиях участвуют сильнейшие спортсмены города  Москвы 

Согласно приказу Минспорттуризма РФ от 13.05.2009 №293 «Об утверждении порядка проведения обязательного допингового контроля» все спортсмены должны быть проинформированы о недопущении употребления препаратов, включенных в список WADA.
К заявке прилагаются следующие документы на всех участников спортивных соревнований:

- паспорт (или свидетельство о рождении)

- классификационная книжка спортсмена (с медицинским допуском и отметкой о присвоении требуемого спортивного разряда)

5.2. Первенство Москвы:

К спортивным соревнованиям допускаются спортсмены спортивных сборных команд секций, клубов, ДЮСШ и СДЮСШОР  города Москвы  не моложе 10 лет (по году рождения), имеющие спортивную квалификацию не ниже 3-го спортивного разряда для юниоров, юниорок (18-19 лет), I-го юношеского спортивного разряда для юношей и девушек 16-17 лет, II-го юношеского спортивного разряда для юношей и девушек 14-15 лет, III-го юношеского спортивного разряда для юношей и девушек 10-13 лет. 

Дополнительно, при наличии свободных мест, к соревнованиям могут быть допущены спортсмены (из числа включенных в предварительные заявки секций, клубов, ДЮСШ и СДЮСШОР города Москвы),  занимающие в текущем юношеском рейтинге скалолазов Москвы не далее 20 места. 

Список допущенных к соревнованиям спортсменов публикуется на официальном сайте ФСМ в течение 3-х дней после окончания приема предварительных заявок.
11. Заявки на участие
Заявки на участие в спортивных соревнованиях, подписанные руководителем командирующей организации, и иные необходимые документы представляются в мандатную комиссию в 1-м экземпляре в день регистрации. Предварительные заявки на участие в спортивных соревнованиях подаются не позднее  чем за 5 дней по электронной почте championat@mail.ru. 










