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	                                          Информация



Будь на высоте вместе с Валерием Розовым и adidas 
Уважаемые коллеги!

13 ноября в 19:00 компания adidas приглашает вас на встречу с российским парашютистом, всемирно известным атлетом, двукратным чемпионом X-Games по скай-серфингу Валерием Розовым. В рамках акции adidas Outdoor week спортсмен расскажет о своем недавнем прыжке в Альпах, опыте трансляции полета в прямом эфире и о будущих планах. Вас ждет автограф- и фотосессия с участием Валерия Розова, а также экстремальное шоу от паркур-команды Jump Evolution.
Встреча с самым титулованным бейсджампером России состоится в магазине adidas Performance «Олимп». Адрес: ул. Красная Пресня, д.23, стр. 1А. Начало в 19:00.

Подтвердите ваше участие до 12 ноября 2013 года в агентстве Pro-Vision Communications, контактное лицо – Майя Игнатьева, e-mail: maya.ignatieva@pvc.ru, тел.:  +7 (495) 221-69-12.

***
О компании adidas: 

adidas – глобальная компания, занимающаяся созданием, разработкой и продажей спортивной обуви, одежды и аксессуаров. Поддерживая имидж ведущего спортивного бренда, adidas является частью adidas Group, корпорации, в которую также входят торговые марки Reebok, TaylorMade и Rockport.

О компании adidas Group:

adidas Group является одним из мировых лидеров индустрии спортивных товаров и  предлагает широкий ассортимент продукции ключевых брендов: adidas, Reebok, TaylorMade, Rockport и Reebok-CCM Hockey. Штаб-квартира компании находится в городе Херцогенаурах (Германия),  в компании работают более 46 тыс. сотрудников по всему миру, а общий объем продаж в 2011 году составил 13,3 миллиардов евро.

Пожалуйста, посетите наш новостной портал    

http://news.adidas.com  

Нашу группу vkontakte:                       
vkontakte.ru/adidas                                                                                                           
Официальную страницу на Facebook: 
          

facebook.com/adidas 
и Twitter:
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