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12 декабря 2010 года прошло Открытое Первенство Северо-восточного административного округа (СВАО) города Москвы. Первенство включено в календарный план Федерации альпинизма и скалолазания г.Москвы. Старты приняли спортсмены из двух групп: подростки мальчики и подростки девушки. Так как скалолазание молодеет и  на соревнования пришло много совсем еще юных участников, то чтобы маленькие участники, тоже смогли побороться и получить призы, мы выделили ещё две возрастные группы: суперподростки мальчики и девочки (1999 - 2001года рождения) и суперсуперподростки мальчики и девочки (2002 год рождения и младше). 

Все детские клубы СВАО г.Москвы выставили свои команды. В гости приехали представители команды города Тверь.

Подростки девочки и мальчики лезли с комбинированной страховкой по нависающей стене. Победителю у мальчиков Гильманову Ришату не хватило всего двух перехватов, чтобы залезть всю трассу до конца. 2 место, немного отстав, занял Сахно Николай, а 3 место занял Лилуашвили Георгий. 

У девушек 1 место заняла Чичкина Лидия. 2 место заняла Маркова Вера, а 3 место поделили – Комиссарова Ангелина, Суворова Ангелина и Сивоволова Яна.

Для младших детей были подготовлены 2 простые трассы на вертикальной стене с верхней страховкой. Мальчики сначала стартовали на левой трассе, а девочки на правой. После окончания стартов на каждой трассе группы менялись трассами. Старты были открытыми. Результаты оценивались по произведению мест занятых участниками на каждой трассе. 

И у мальчиков и у девочек, оказалось, по два участника, которые пролезли обе трассы до конца, и у них был суперфинал. Суперподростки лезли по трассе подростков. 

В итоге 1 место у суперподростков занял Балакин Денис, 2 место -  Виноградов Иван, а 3 место – Нечаев Алексей.

Уровень лазания маленьких скалолазов (особенно девочек) заметно возрос. Мастерство победителя суперподростков девочек - Чугуновой  Кристины оказалось на уровне призеров у подростков девочек. 2 место заняла Комиссарова Маргарита, а 3 место – Лабазникова Дарья.

У самых юных участников места распределились следующим образом:

Мальчики: 1 место - Лутчак Ярослав, 2 место - Cелезнев Максим и 3 место - Храмцов Денис.

Девочки: 1 место - Федотенкова Екатерина, 2 место - Чичкина Ольга и 3 место - Бурлакова Дарья.

Красивые медали и грамоты получили все победители и призеры.

Благодаря нашим спонсорам не только победители и призеры ушли с этих соревнований с подарками. Экипировочные центры по производству и продаже туристского, альпинистского и скалолазного снаряжения «Венто» и «Баск» предоставили скалолазную амуницию, а крупнейшая сеть магазинов детских товаров «Детский Мир» предоставил игрушки.

Соревнования прошли весело и интересно.                            Федотенков Алексей.
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