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ПОЛОЖЕНИЕ  

Соревнования по скалолазанию «Кубок РОО РОС “Ориентир”» 

Соревнования по адаптивному скалолазанию среди спортсменов с ограниченными физическими возможностями Кубок РОО РОС “Ориентир” 

2012 г. Трудность

1. Цели и задачи:

- популяризация скалолазания;

- популяризация адаптивного скалолазания;
- повышение мастерства спортсменов.

2. Сроки и место проведения:

Соревнования проводятся 15 апреля  2012 года на скалодроме РОС “Ориентир” по адресу: пр. Ветеранов, д.16. г. Санкт-Петербург

3. Организаторы и проводящие организации:

- РОО РОС «Ориентир»

- ГУ “Нарвская застава”

- 25-й муниципальный округ Санкт-Петербурга 

- ГБОУ “Балтийский берег”
Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию, утвержденную отделением скалолазания РОО РОС «Ориентир»

4. Участники соревнований:

К соревнованиям допускаются новички и спортсмены не младше 1998 г.р., не имеющие медицинских противопоказаний и имеющие спортивную квалификацию не выше 2 разряда согласно требованиям регламента. 
К соревнованиям адаптивному скалолазанию допускаются новички и спортсмены не младше 1996 г.р., не имеющие медицинских противопоказаний к занятиям спортом, имеющим освидетельствование медицинской комиссии о наличии инвалидности (справка МСЭ) и входящие в следующие категории:

- Спортсмены с повреждением опорно-двигательного аппарата (ПОДА)

- Спортсмены с нарушением зрения (от 5% до 20%, до 5%, тотально слепые) 

5. Программа проведения соревнований: 

Лазание на трудность. Соревнования проводятся по двум трассам с верхней страховкой, на каждой трассе одна попытка. Контрольное время на трассу – 6 минут. Трассы открытые. Результат на каждой трассе определяется по правилам соревнований на трудность. Результатом участника является произведение мест, занятых им на каждой трассе. 

В случае если несколько участников имеют результат «ТОР» на 2х трассах, проводится финал – одна  закрытая трасса с нижней страховкой, 

Соревнования по адаптивному скалолазанию проводятся по двум трассам с верхней страховкой. Перед соревнованием будет проводиться опробование трассы – по одной попытке на каждую трассу. 
Во время соревнований будет даваться по одной попытке на каждую трассу. Спортсмену будет засчитано лучшее время из двух соревновательных попыток. Побеждает спортсмен достигший «ТОР», показавший лучшее время в своей категории. Контрольное время на трассу – 8 минут. 

Для спортсменов по адаптивному скалолазанию финал проводятся на открытой трассе с верхней страховкой, время на трассу 8 минут.

Результаты определяются по двум категориям, указанным в п. 4.

Спортсмены с ПОДА выступают без протезов.

Спортсмены с нарушением зрения выступают в одной категории. Спортсмены с нарушением зрения от 5% до 20%, до 5% выступают с повязкой на глазах.
6. Жеребьёвка:
Общая, участники делятся на 2 группы, старт одновременно на 2х трассах (каждая группа стартует со своей трассы, затем переходит на другую трассу). 

Спортсмены по адаптивному скалолазанию стартуют с одной трассы и затем переходят на другую.
7.  Награждение: 

Победители и призёры соревнований награждаются ценными призами и памятными подарками. 

8. Порядок и сроки подачи заявок:

Предварительные заявки с указанием фамилий, возраста, квалификации, коллектива спортсменов заполняются не позднее 13 апреля 2012г. на сайте скалодрома РОС “Ориентир” www.orientir-climb.narod.ru. Необходимо получить подтверждение, что заявка получена. Всего принимается не более 100 заявок в каждую группу!

9. Условия приёма
Расходы по командированию, питанию, проживанию и оплате заявочного взноса несут командирующие организации. Плата заявочного взноса со спортсменов по адаптивному скалолазанию не взимается.

Главная судейская коллегия соревнований:

Главный судья: Колчанова Вера  

Зам.гл. судьи по постановке трасс: Арбузов Сергей

Организаторы соревнований:

 Колчанова Вера т.967-11-61 и Бедарев Денис т. 8-921-745-14-61
Организатор по адаптивному скалолазанию:

Сапаров Михаил т.8-903-09-242-90, Email: smm80@mail.ru
НАСТОЯЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ
