Российская Outdoor Группа совместно с Федерацией скалолазания города Москвы проводят на международной выставке ispo-Russia соревнования по скалолазанию в дисциплине скорость.

R.O.G. Climbing Open 06
Соревнования пройдут 22-23  сентября 2006 года в рамках проекта «Outdoor-деревня», на скалодроме, построенном под крышей выставочного центра «Крокус Экспо». 

Основное отличие этих соревнований от более традиционных в порядке квалификационных стартов. Во-первых, заявиться для участия в соревнованиях может любой желающий. Во-вторых, количество попыток не ограничено. Если спортсмена не устраивает показанный результат, он может стартовать ещё и ещё, каждый раз, просто становясь в конец живой очереди. 

Так что,  каждый сможет оказаться плечом к плечу с сильнейшими скалолазами и потягаться в очной борьбе с чемпионом Москвы Валерием Воробьевым или серебряным призёром московского чемпионата Станиславом Поплавским. 
Самые быстрые скалолазы будут определяться в трёх категориях: дети (от 7 до 15 лет), любители (скалолазы, имеющие 2-ой разряд и ниже), спортсмены (скалолазы, имеющие 1-ый разряд и выше), так что призы от Российской Outdoor Группы достанутся многим.

Для справки: 

Российская Outdoor Группа – объединение ведущих компаний российского рынка товаров для активного отдыха и экстремальных видов спорта, созданное для популяризации здорового образа жизни и совместного продвижения специализированных товаров и услуг. 

На выставке ispo-Russia, 9 компаний, входящих в группу: Альпайн Хауз, Альпекс , Альпиндустрия, БАСК, КАНТ, МАУНТЭК, РЭД ФОКС, Старт-1, Трасса, представят проект «Outdoor-деревня». В которой новые коллекции и разработки мировых лидеров индустрии, в том числе бренды: Accapi, Alexika, Asolo, AQ, BASK, Black Diamond, Beal, Boreal, Deuter, Dynafit, Easy Camp, Fizan, Fox River, Grangers, Grivel, Julbo, Kong, KSL, La Sportiva, Lizard, Marmot, Masters, Mico, Milo, Millet, Nikwax, Ocun, Outwell, Petzl Charlet Mozer, Red Fox, Robens, Rock Pillars, Rock Empire, Saleva, Saltic, Scarpa, Simond, Singing Rock, Silvretta, Tasmanian Tiger, Tatonka, Teva, Tendon, Vaude, Zamberlan.

Место проведения соревнований:

Скалодром установленный на международной выставке ispo-Russia (ВЦ «Крокус Экспо» Москва, пересечение МКАД (внешняя сторона, 66 км.) и Волоколамского шоссе, www.isporussia.com).
Программа соревнований 
22 сентября. 11.00 – 17.00    Квалификация (первый день).

23 сентября. 11.00                 Продолжение квалификации (второй день).

13.00

  Финалы. 

 По окончании соревнований - награждение победителей и призеров.

Постоянные партнёры Федерации скалолазания города Москвы: 

Redfox, Клуб скалолазания ДДС, Альпагор-спорт, JSA, Petzl, Acer, Компас Радио.

За дополнительной информацией, фото материалами, иллюстрациями обращайтесь: 

Федерация скалолазания г. Москвы.
Дмитрий Бычков, тел. 772-04-61,  dm@mosclimbing.ru
Дмитрий Шушпанов, тел. 8-901-523-83-75, e-mail:  sp@mosclimbing.ru
