В Санкт-Петербурге на пляже Петропавловской крепости 12 июля будет  проходить скалолазное шоу -  «Кубок Северной Венеции», на которое будут приглашены сильнейшие спортсмены России. 

Мероприятие одобрено к проведению Комитетом по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга.


Цель программы: Популяризация активного и здорового образа жизни. Развитие скалолазания как вида спорта, идеально подходящего для любых возрастов в любой точке мира. Создание красочного и зрелищного спортивного шоу международного уровня.

Спортивные состязания между скалолазами станут городским праздником под открытым небом для жителей и гостей города. Для проведения мероприятия на пляже Петропавловской крепости будет установлена сцена, на которой будут располагаться 5 скалолазных стендов, их будет видно с Дворцовой набережной, Дворцового моста и Стрелки Васильевского острова.  Для зрителей будут установлены трибуны.


Ход соревнований будет транслироваться на два больших экрана.  На первом отображается текущий счет по баллам и очкам для каждой из команд и техническая информация.  На втором в режиме реального времени ведется телевизионный показ состязаний.


Для сопровождения мероприятия приглашаются  популярный ведущий - Владимир Турчинский и профессиональный ди-джей.


Зрители смогут участвовать в выборе победителя  «Приза зрительских симпатий». Приз - автомобиль FIAT . 


Основной упор делается на показ шоу в телевизионном формате.  Будут приглашены съемочные группы национальных, спортивных, молодежных  телеканалов. Дополнительно будет организована интернет-трансляция состязаний.

Программа проведения мероприятия на Петропавловской крепости:

18:00  Открытие и презентация шоу «Кубок Северной Венеции», представление   

           спортсменов

18:15  Старт соревнований.

22:15  Награждение победителей

Правила: Соревнование проводится в двух дисциплинах: болдеринг и прыжки. 

В шоу примут участие десять мужчин и десять женщин. 


Соревнования по болдерингу проходят по дуэльной схеме: спортсмены делятся на две команды и на пары путем жеребьевки. Паре дается четыре трассы, у каждого участника есть одна попытка на каждой трассе. Спортсмен, преодолевший трассу приносит команде одно очко. В случае одинакового результата (оба спортсмена проходят трассу) обеим командам добавляется по очку. Если оба спортсмена не проходят трассу, то очки не зачисляются ни одной команде.


После болдеринга проводится зачет по прыжкам. Это очень зрелищная дисциплина, в которой спортсмены прыгают со стартовых зацепок на любые другие. У спортсмена на все прыжки есть три минуты, количество прыжков не ограничено. Каждая из финишных зацепок оценивается в различное число баллов. Подсчет ведется отдельно в женском и мужском зачетах.


Победителем соревнований считается команда, набравшая большее количество очков с учетом обеих дисциплин. 

Призовой фонд: Каждому из участников выплачивается гонорар в размере 15000р за участие. Команде победителю выплачиваются призовые в размере 300 000 рублей.



«Кубок Северной Венеции» является  отборочным этапом команды России для участия в международном шоу «WORLD CLIMBING GAMES» .
«WORLD CLIMBING GAMES» - серия соревнований элиты мирового скалолазания. Программа рассчитана на проведение соревнований 2 раза в год. Основная идея – последовательное противостояние сборной команды России и лучших скалолазов четырех континентов. 



Расписание:

1-й этап: Россия против Европы.  Место проведения: Германия, Мюнхен.

2-й этап: Россия против Азии. Планируемое место: Япония (или Сингапур).

3-й этап: Россия против Америки. Планируемое место: США.

4-й этап: Россия против Австралии и Новой Зеландии.  Планируемое место: Австралия.

5-й этап: Россия против сборной Мира. Место проведения: Россия, Санкт-Петербург.

Справки: Сергей Рябов +7 921 927 0961 

